Обществознание 8 класс.
ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ ПО ТЕМЕ «Бюджет государства и семьи»
А1. Государственный бюджет в Российской Федерации утверждается:
1) Центральным банком РФ;            3) Федеральным Собранием РФ;
2) Правительством РФ;                     4) референдумом.
А2. Верны ли следующие суждения о государственном бюджете?
А. Государственный бюджет пополняется только за счет налогов с юридических лиц.
Б. Часть бюджетных средств направляется на укрепление обороноспособности страны.
1) Верно только А;                          3) Верны оба суждения;
2) Верно только Б;                          4) Оба суждения неверны.
А3. Правительство РФ:
1) утверждает государственный бюджет;      3) изменяет государственный бюджет;
2) исполняет государственный бюджет;        4) осуществляет сбор налогов в бюджет.
А4. Верны ли следующие суждения о мерах борьбы с дефицитом государственного бюджета?
А. Выпуск необеспеченных товарами денег для ликвидации дефицита государственного бюджета может привести к инфляции и росту цен.
Б. С дефицитом государственного бюджета можно справиться путем сокращения бюджетных расходов.
1) Верно только А;                          3) Верны оба суждения;
2) Верно только Б;                          4) Оба суждения неверны.
А5. В 1930-е гг. в СССР приводилась политика одалживания денег у населения в виде облигаций государственного займа. Это пример:
1) повышения прямых налогов;            
2) увеличения расходной части государственного бюджета;    
3) увеличения доходной части государственного бюджета;
4) роста внешнего долга государства.
А6. К доходной части государственного бюджета не относятся: 
1) акцизы;                                                                    3) подоходный налог;
2) прибыль с государственной собственности;       4) субсидии пенсионерам.
В1. Найдите черты сходства и отличия между семейным бюджетом и государственным бюджетом. 
1) имеет юридическую силу;         
2) содержит статьи расходов на социальные нужды;   
3) состоит из доходной и расходной частей;
4) включает оплату управленческого аппарата ;
5) пополняется за счет налогов с населения.
Выберите и запишите в первую колонку таблицы порядковые номера черт сходства,  а во вторую – порядковые номера черт отличия.
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В2. Найдите в предложенном списке способы решения проблемы дефицита государственного бюджета.
1) сокращение расходов на содержание государственного аппарата;      
2) понижение налогов с населения;
3) увеличение расходов на обороноспособность государства;       
4) внешние государственные займы;
5) внутренние государственные займы.
Номера, под которыми указаны способы решения, выпишите в порядке возрастания.
Ответ: ___________________________.
В3. Установите соответствие между видом государственного бюджета и соотношением доходов и расходов: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.
      ВИД БЮДЖЕТА                                         СООТНОШЕНИЕ ДОХОДОВ И РАСХОДОВ
А) Профицит бюджета.                    1) Доходы равны расходам.
Б) Сбалансированный бюджет.       2) Доходы меньше расходов.
В) Дефицит бюджета.                      3) Доходы больше расходов.
Запишите в таблицу выбранные цифры.
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 В4. Все перечисленные ниже понятия, за исключением одного, относятся к категории «доходы государственного бюджета».
Акцизы, налог с продаж, таможенная пошлина, дотации предприятиям.
Найдите и укажите понятие, «выпадающее» из этого ряда.
Ответ: ____________________________.            
